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A9 Fap B.“?fa&%ﬁ L0 FRK DfEV
51Fc &% ghfic: 640, 900 F1Fce &% ghific! 0 FlZe L% ghic: 25, 600 F1Fe L gige 131,699,625
2% e L ow gL 1, 846, 300 2% L% Bhigc 0 2% e 4w Ehic 30, 486 $2% = 4w g 130, 869, 099
$3F e 4w Ehic: 1,520, 600 $3%F 2 L% Bhic 0 $3F e 4w gk 25, 600 $3%F = 4w g 115,587, 581
F4F e Lo gL 3,120, 900 $4F e L% Bhic 0 F4F e Lo gL 28, 800 $4%F = 4w g 130, 306, 152
e kip= 7,128,700 WA= 0 Wi &= 110, 486 e &3 = 508,462, 457
E.FZEH F.Hw& X. &3+
F1Ze L% ghi: 0 ¥1F e L% ik 0 F1Fe % gt 132,366, 125
2% L% g 0 $2%F e A% Bhik 0 F2F e 2% Bt 132,745,885
$3F e 4w Ehic: 0 $3%F 2 4% Bhik 0 F3F e 2 % gt 117,133,781
S4F e L% g 0 $4F 2 L% Bhik 0 F4F e 2% Bt 133,455, 852
= 0 ik b= 0 ik 23= 515,701, 643
10203 #82 & BEE RER T %
LO2AFRE» BELE
A7 F R B. ¥ ¥4 C.o §aAkK D. ¥ P2
FlZe L% ghie: 0 F1Fe &% L 0 FlFe L% ghic: 5, 462 FlFe L% g 45, 255
2% e 4w Ehic 0 2% 4% Bhi: 0 2% L% R 6, 962 2% e L% ghir: 62, 760
$3F e 4w Ehic: 0 $3F e L% Bhgc 0 $3F e A% gL 17, 240 $3F e L% ghir: 68, 277
$4F e Lo gL 0 F4F e L% Bhic: 0 4% L gL 21, 215 ¥4F e Lo R 40, 177
W = 0 ik k= 0 i h = 50, 879 Wi ep= 216,469
E. F#iE4r F. 82 X. £+
¥1lZe 4w ghix 0 F1Fe L% ghic 0 F1F e L% ghic: 50, 717
2% e 4w gk 0 2% L% gL 0 2% A R 69, 722
$3F e 4w Ehic: 0 $3%F e 4% ghic 0 $3F e A% R 85, 517
S4F e v g 0 F4F e L% gL 0 4% L ghic: 61,392
= 0 ik k= 0 Wi E= 267,348
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FlEe L% ghic 0 FlEe L% B 0 FlFe A% g 0 FlFe L% mge: 3,774,000
$2F e L v mhik 0 $2% e L% ik 0 $2% e &% gL 0 $2% e v gt 4,045,991
$3F e L% mhik 0 $3% e L% ik 0 $3% e 2w g 0 $3% e L v gt 3,996,000
$4F e 2w mRik 0 $4% e L ik 0 $A4% e 2w gL 0 $4% e Low g 4,109,863
VR 0 i 4= 0 VEEE 0 4 & 37 = 15,925, 854
E. P54 F.H X. &3+
¥1Fe 2 ik 0 $1% e L% gk 0 $1%e £ wgge: 3,774,000
$2F e 1w mhik 0 $2% e L% ik 0 $2% e £ owmge: 4,045,991
ERESIESUE I} S 0 $3%F A% gk 0 $3%Fc 4w g 3,996,000
$4F e 2w mRik 0 $4% e L ik 0 $4% e £ owmge: 4,109, 863
B b= 0 Wi b= 0 w3 = 15,925, 854
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A7 FRE B. ¥ ¥ b3 CoFak D. ¥ 1%
FlEe L% ghigc: 0 FlEe Lv i 0 $lFe v g 0 FlEe 2 o» i 0
$2F e L% mhdc: 0 $2% e W gL 0 $2F e 4w gL 0 $2F e 4w R 0
$3F e L% mpdc: 0 $3%E e W g 0 $3F e 4w ghic: 0 $3F o 4w mhic: 0
$4F e 2w mpdgc: 0 EVER RS S 0 $4F e 4w R 0 $A4F e 4w mie 28,792,548
Wik k= 0 Wi b= 0 Wi b= 0 Wi k= 28,792,548
E. P24 F.Hw X. &3+
$1Fe &% R 0 $1%e L% gk 0 $1%e v i 0
$2F e LW mhdc: 0 $2% e L% ik 0 $2% e % gL 0
$3F e 1% mhik 0 $3%F e L% ik 0 $3% e &% g 0
¥4F e 2w mhik 0 $4% e L gk 0 $4%F e 4w gt 28,792, 548
Wik k= 0 Wi b= 0 Wik b= 28,792,548
1. 0247k 4c 6= 3
A7 FRE B. ¢ ¥ CoFak D. ¥ 1%
$lEe v mik 0 $l1Ee 4% gL 0 $lEe 4% g 0 FlFEe L w i 0
$2% o 4w gk 0 $2% e L% ik 0 $2% e &% gL 0 $2E e W gL 0
$3%F o 4w gk 0 $3% e 2% g 0 $3% e &% g 0 $3% e L% mhi 0
$4% e 4w gk 0 $4% < 2% ghi 0 $4% e 2w gL 0 $4% e 2w g 0
i L= 0 i L= 0 i L= 0 R 0
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5lFe v gl 0 “li A h Bhi 0 SlFe % g 0
%2%F e i gl 0 $2%F ¢ % g 0 52%F ¢ &% gL 0
53%F e i gl 0 $3%F e % g 0 53%F ¢ &% g 0
$4F e Lo gl 0 $4F e L% g 0 4% e & gL 0
Wi E= 0 LR E R 0 Wi b= 0
1.029& 3+
7?%% B. ¥ F4E C.o FAl D. § Fx
Flxe v g 0 F1F e &% g 0 SlFze % g 9, 462 1% L v gge: 3,819,255
£2%F e Lo gl 0 2% L% B 0 52% ¢ &% g 6, 962 2% L v e 4,108,751
$3F e 4w Ehic: 0 $3F e L% ghir: 0 $3F e L% b 17, 240 $3F e L ghde: 4,064, 277
54F e Lov gl 0 S4F e L% g 0 54F e & gL 21,215 S4%F < 4o gigc 32,942,588
Bk k= 0 W E = 0 Wik hiE= 50, 879 Wik & E= 44,934, 871
E.PZ#A47 F. 2w X. &3+
FlEe L ghix 0 H1Fe i@ mic 0  ®1Fe Lwmide: 3,824,717
$2% e L v ghix 0 %2%Fc i mic 0  ®2Fe 4w 4115713
REIERE IS S 0 %3%Fc % 0  ®3Fc Lwmdc: 4,081,517
LRE LR S S 0 ¥4Fc i mic 0 %d4Fe 2wz 32963 803
Bk k= 0 W k= 0 Wik & 3E= 44, 985, 750
1.094 3+
A??ﬁﬁ Bﬂ?ﬁﬁ Y D. ¥ r=
FlFxe L% ghiic: 640, 900 S1%F e 4% g 0 S1F e L% g 31, 062 F1Fe L ghic: 135,518,880
52%F e Lo gl 1, 846, 300 2% L% g 0 2% L% g 37, 448 2% Lo gmgc: 134,977,850
53F e L gl 1,520, 600 3% L% g 0 3% L% g 42, 840 $3%F ¢ Lo gmgc: 119,651, 858
$4F e Lov gl 3,120, 900 S4%F 2 L% g 0 $4F e Lov gl 50, 015 S4%F Low ggc 163, 248, 740
W Eip= 7,128,700 R EE= 0 WA= 161, 365 e &%= 553,397,328
E. g4 F.# X &3
FlEe 2o g 0 Bl%e &% gk 0 %1% g 136,190,842
$2% e L v gix 0 %2Fc &g 0 %2%F= twzg: 136,861,598
REIER IS S 0 %3%Fc &g 0 %3%F= twmg: 121,215,298
LRE R RE S S 0 %4F e 2w g 0 %d4%c v 166,419,655
Bk = 0 P s = 0 ik 438 = 560, 687,393
ALY EEE= 44,712,607
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112 % 4% HERiggraE . 12/10— 112/12 & A4
(DDA R sl Bt BFR 2 B8 FR SRR Y
>EFFE=1,636F 8~
2. 014 B Af 574¢ 24 2027 K1 @ R
§3I$Qi’*%¥~&3 38,194, 335 F1FEe % B 168, 591
$2%F e 2w gL 38, 848, 784 $2F e L v g 182,163,443
PREIEIL 1 39, 456, 372 #3F e L v 192,376,126
$4F e 2w gL 40, 065, 604 $4F e L %ﬁz' 400, 576, 469
(@& p#:113/04/01% 5 1)
Wik kip= 156,565, 095 i ﬁ = 775,284,629
2. 03 Htit ot R &
AR RFREE R B EF i & CoAHIE 5SS 1T 4 Rk
F1lFe 4w ghic: 97, 000 F1Ee &% gripe: 0 $1Fe 2% gl 0
$2% e 2% B 60, 000 $2F e L ow g 0 F2F e A% g 0
$3Fc 4% g 2, 800 CREXIFS 18 ¥ 0 CRERIESS S 0
a’:méiw%&' 273,170 $4F e L g 320 $4F e L g 0
(L p#:113/04/30% 5 1)
24 .,4;, i = 432, 970 IR 320 e &9 0
D+ HHEE S5 5 3% % % A R E Bl e g2 R Fhbres it g Foemr  FERERG S & X. £+
FlEe 4% i 0 $lEe 4w i 0 $1%e &% ghiic: 0 $1Fe &% gk 97, 000
$9% ¢ A% ghic: 0 52%F ¢ 4w ghdc 0 2% ¢ &% gL 0 $2% ¢ &% ghic: 60, 000
$3F e 4w ELi 0 $3%F e 4 v g 0 $3F e A owomi: 0 F3F e A gg: 2,800
$A4% o 2w mLi 0 $A4% 2o i 0 F4F < 4w g 0 F4F e % ghi: 2173, 490
k£ = 0 ik &= 0 ik &= 0 Yegin= 433, 290
204354 f #EATHIF 7 ¥ BN ORER 2.0 ’I}fj“’*lﬂ‘* 3 150 SR 2.060k m+ FALL @R 2. 0““”‘%&@’
$1Fc &% Zhic: 0 A h B 0 F1Fe L% ghigc:
$2%F e 4w 0 $2% e 4 g 0 W2Fc Ao )
$3Fc 2 g 0 $3% e 4w mdc: 0 $3F e L omlae 0
$4F e 2w gL 46, 210, 000 $4F e A v ghic: 51, 826, 000 $4%F < L grige 251,580,000
(B L pd:113/04/01% % ) (B L pi:113/04/01% ) (B2 p:113/04/01% 42 1)
Wi kiE= 46,210,000 Wi s= 51,826,000 Wi &= 251,580,000
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112# % 4% 2H5aR ‘Fj *E 112/10* 112/12 I3 = o}
2.07M % ™ %QR CODE= % niiﬂi#i%ﬁﬁ@’ 2.09& 3+
F1F e &% ghifc: SlFE e 4w ghic: 38,459, 926
$2%F ¢ &% ghic: 0 52% ¢ 4w ghi: 221,072, 227
$3%F ¢ &% ghic: 0 %3%Fc & v ghic: 231, 835, 298
$4Fc &% ghic 45, 430, 000 R4%F 4w ghi 835, 961, 563
(% pdp:113/04/01% 42 1)
e sip= 45, 430, 000 W EiE= 1,327,329, 014
2. 10 pw 3n e b gf TR pag afer 3 v ) B2 L2 5%
A‘7?5%P*i?%7rﬁ"“’*i‘ﬁ??ﬁi 1687 & ~ B.“pﬁ ERAF T AT RS 2 EIRY 987 § ~
BE L = 141, 037, 552 C 2E 4 ? = 85, 261, 583
P E L& = 0 ?EEFE = 0
O AR BB Y Y 2EFE D 2537 § A& D FRABAEH SR ? 2EFE D 2005 4
C RE g = 222, 863 164 CRE i = 149, 513, 646
P E L& = 0 AL = 0
ARBHF RLEF =7 FRBHTHAG Y L5 if%ﬁ CRERATA G R KA AT FAR SRS B A
+%5F }&&f‘ﬁﬁﬁ‘m‘w"""’*% R %1]
= 0 + 0 + 0 + 0
= 0
AL H £¥f= 2 ETRE — AL — A BEHERZE
= 1,636,000,000 — 1,327,329,014 — 0
= 308, 670, 986
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BEiggrE 112/10— 112/12 o= 6
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112 % 4%

(23 B RGH IO F AT BN F PRI
2975 =1,653.85 F ~
3. 01460 b fc 7 ¥ 9 2 FRIRAF ¥

A7 FRE Bﬂfﬁﬁ CoFak D. ¥ r=
$1Fe & w ghiic: 19, 981, 895 F1ZE e Lo» ghgc: 4,529, 523 1% e &% ghiic: 4,862,073 $1Fe 2% ghfic: 302,259,778
2% e &% ghgc 22,435, 994 2% e &% gy 4,574, 645 52% ¢ &% ghiic 4,740, 417 $2F o 4wl 314,498, 938
$3F e 4w oghgc 22, 369, 155 $3F e 4w ghgc 4, 259, 097 53F ¢ 4w ghi 4,741, 180 $3F e 4wl 340, 149,515
$A4F e L ow 8y 23, 066, 224 $A4%F e &% gy 4,012,035 S4F e & ow ghiic 5, 584, 753 FA4FE e Lo !;‘!;ﬁﬁc : 367,139, 448
(@ pip:113/04/08% 4% )
e kIR 87, 853, 268 R eiE= 17,375,300 W eip= 19,928,423 e &4 =1, 324, 047,679
E. F#iE47
(DF
F‘EH;.—‘E'%{( %L‘Ef" Fe = iFm;///\
A e A BLiic L5 d B i AT B s B 5 BL e HAT BB %* % EH
a=btct+d+e b C d e g(FH:P2)
%1% 12, 434, 993 370, 726 112, 775 0 11, 951, 492 0. 89505595 11,180, 755
%2% 13,107, 604 308, 434 102, 366 0 12, 696, 804 0. 89889895 11,823, 944
%3% 14, 142,522 300, 431 102, 366 0 13, 739, 725 0. 90201370 12, 796, 217
4% 13, 850, 857 235, 430 72,003 0 13, 543, 424 0.91155211 12, 652, 970
& 3 53, 535, 976 1,215,021 389, 510 0 51, 931, 445 48, 453, 886
2w %55]&’%
T AT ik LI
A e A BLiic L5 d BLiic i BiaJT § B s B 5 BL e HAT BB Wi &40
a=btctdte b c d e f g(Fp 2
%1% 0 0 0 0 0 0. 89505595 0
%2% 0 0 0 0 0 0. 89889895 0
%3% 0 0 0 0 0 0. 90201370 0
4% 0 0 0 0 0 0.91155211 0
& 3 0 0 0 0 0 0
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A2z B o rgbid209r01 112 R 2 ARG H NP LY Hmp sierp #p :113/07/29
112& % 4% BEIZFr A 112/10* 112/12 I3 = 7
33
WS ik R R R
) e A BLiic L5 d BLiic i BT § B s B 5 BL e H7Fd LR 7. % ]
a=btctdte b C d e f g(FLp 2)

%1% 12, 434, 993 370, 726 112,775 0 11, 951, 492 0. 89505595 11, 180, 755
%2% 13,107, 604 308, 434 102, 366 0 12, 696, 804 0. 89889895 11,823, 944
%3% 14, 142,522 300, 431 102, 366 0 13,739, 725 0.90201370 12,796, 217
4% 13, 850, 857 235,430 72,003 0 13, 543, 424 0.91155211 12, 652, 970
& 3 53, 535, 976 1,215, 021 389, 510 0 51, 931, 445 48, 453, 886
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R RE €R102E F 1=k g3RAKR > AR BT & Hp 3'?”%:1 - FBEE L e
2. ”§5$4+%£W@W FERRBER R P BE IR E B AL 0 E F AR £ g=(Ixc+ Ixd) 4+ (fxe)+b o
F.H# X &3

$1Fe &0 ghiic: 0 1% e &% ghfic: 344, 068, 262 F1EW% &350 342,814,024

$2%F e & ow ghipc: 0 52% ¢ & % ghfic 359, 357,598 $2Fx 4% &40 358,073,938

$3F e & ow ghiic: 0 53% ¢ 4 % ghfic: 385, 661, 469 $3Fx W% 48 1 384,315, 164

$4F e o ghi 0 4% e &% ghfic 413,653, 317 FAFT R £3F 0 412,455,430

& 2he &% BRgc 0 & e Low ghik 1,502, 740, 646 & i 298 11,497, 658, 556
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238 5L 1 rgbi3209r01 1128 & 23 B g H s 0 28 3P 4 sierp dp :113/07/29
112# % 4% BERagFrE 112/10— 112/12 I3 N
302G MP LT RN o d 2 R
A9 FRE Bﬂfﬁﬁ C.o ¥k D?m
S1F e L% g 370, 371 FlFe L% i 134, 550 FlZe L wghic: 302, 824 FlE e L# ghic: 5,093, 975
2% e &L ow gL 465, 439 2% e L% Bhigc 135, 635 2% e 4o Ehic 295, 489 $2F e L% gL 5, 358, 641
$3F e 4w Ehic: 426, 205 $3%F 2 L% Bhic 124, 233 $3F e 4L ow gLk 288, 253 $3F e 4L % ghik 5, 510, 826
$4F e L% gL 452, 565 $4F e L% Bhic 118,413 $4F e L% gL 348, 805 F4F e L% gL 5, 745,184
Wt LEiE= 1,714, 580 ML= 512, 831 W L= 1,235,371 W eE= 21,708,626
E. &4 F. 8 X. &3+
$1Ee &% ghi: 0 $1F e 4% ghi: 0 $1Fe &% ghi: 5,901, 720
2% e &L ow gL 0 2% e L% gL 0 2% e 4w Ehic 6, 255, 204
F3F e AL B 0 $3Fc A v gL 0 F3F e L% B 6, 349, 517
F4F e Lo gL 0 F4F e L% i 0 $4F e Lo gL 6, 664, 967
Wik A= 0 Wik Ei= 0 wiR A= 25,171,408
303 FHL M P FLEL IR e d 2 ERR Y
A9 FRGE Bﬂfﬁﬁ C.o ¥k D?m
SlF e L% g 59, 949 FlFe L% ghic: 13,050 FlZe L% ghie: 57,190 FlE e L% ghic: 2, 556, 996
2% e 4w gL 63, 199 $2F e L% gL 13,709 $2%F e L% gL 61, 307 $2F e L% ghi 2,602, 856
$3F e 4w Ehic: 65, 432 $3F e L% gk 11,999 $3%F e L% Bhigc 64, 010 $3F e &L % ghik: 2,657, 627
F4F e Lo gL 65, 390 F4F e L% i 11, 211 $4F e L% Bhic 79,414 F4F e L% gL 2,777, 166
Wt EiE= 249, 970 W L= 49, 969 ML= 261, 921 W e= 10,594,645
E. &4 F.# X. &3+
FlE e L% B 0 FlEe L% ghic: 0 FlEe L% ghic: 2,683, 185
2% e 4w g 0 $2F e L% gL 0 2% e 4w Ehic 2,741, 071
F3F e A ¥ Bk 0 $3Fc A v B 0 F3F e L% B 2,799, 068
¥4F e L on i 0 F4F e L% i 0 F4F e Lo gL 2,933, 181
Wi k= 0 Wi b= 0 Wi kp= 11,156,505
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A23¢ 8L 0 rghi3209r01 1128 & 23 B g H s 0 28 3P 4 sierp dp :113/07/29
112 % 4% BERagFrE 112/10— 112/12 i % : 9
3. 040 M K+ Fh 7
A7 ¥R Bﬂfﬁﬁ C.o ¥k D. # 1=
S1F e L% g 842,000 S1%F e 4% g 151,500 FlZe L wghic: 304, 000 FlFe L% ghic: 3,670, 500
52%F ¢ L% g 1,094, 000 $2F e L% gL 148, 500 2% e 4o Ehic 304, 000 2% L% g 3, 541, 500
3% L% g 1, 152, 000 $3F e L% ik 204,000 $3F e 4L ow gLk 292,000 3% L% g 3, 583, 500
S4%F e L% g 1, 196, 000 F4F e L% gL 178,500 $4F e L% gL 308, 000 S4%F 2 L% g 3, 642, 000
Wt LEiE= 4,284,000 ML= 682, 500 W L= 1, 208, 000 W EmE= 14,437,500
E. F##dr F. 82 X. &3+
$l1Fe 4w ghic: 0 $1Fe 4w ghigc: 0 $lFe 4w ghige: 4, 968, 000
2% L% g 0 2% e L% gL 0 2% e 4w Ehic 5, 088, 000
F3F e AL B 0 $3Fc A v gL 0 F3F e L% B 9, 231, 500
S4F e Low g 0 F4F e L% i 0 $4F e Lo gL 9, 324, 500
ik &= 0 ik b= 0 wkE= 20,612,000

305462 M A KKty ¥
A9 FRGE Bﬂfﬁﬁ C.o ¥k D?m
ib £4

FlEe L» g 0 H1Feirgie: 0 Food v g 0 BlFe 4w mae: 20,480,000
IVEDES . 0 H2%Fc 4w omc: 0 H2%Fc 4w umic: 0 $2%c twmage: 7,800,000
$3Fc 4w g 0 %3%Fc 4w mic: 0 %3%Fc 4wmg: 0 ®3Fe 2w mie: 0
I VEDEES TS 0 Hd4Fec 4w omgc: 0 Hd4%ec 4w omgc: 0 HAF= 2w mic: 0
B L= 0 &= 0 B &= 0 L= 28,280,000
E it F.# X &3+
$1Fe 4 g 0 ®1Fe 4% sk 0 ®1FeLwmige: 20,480,000
$2%e 4 v gk 0 H2%Fc 4w omic: 0 $2%c iwmge: 7,800,000
EREIIESL 1 3 0 $3FC A Bhic: 0 F3F S A F Bhic: 0
tVE DR 0 Hd4Fc 4w omgc: 0 Hd4%e 4w omgc: 0
B L= 0 R &= 0 A= 28,280,000



ARl L kR Rg

R rgbid209r01 11288 22 it B Bk 8 # 30 25 ®P 4 sleep § 1113/07/29
1128 % 4% SEIREE T 112/10— 112/12 o o 10
3.098 3+
A7 ?ﬁuzﬁ B. ¢ ?5 X7 L0 FRK D. ¥ F=
$1%e 4 v g 21,250,215  S1%e 2w mge: 4,828,623  HlEe A rma: 5 52,087 $1%e 4% sl 334,061, 249
$0%c 4 v gic: 24,058,632 ¥2%Fc i owmige: 4,872,480 H2F o 4w g 5401,213 $2%c v mge: 333,801, 935
$3%c 4 v i 24,012,792 ¥3%Fc A v mge: 4,599,329  ¥3%Fc 4 v s 5385443 $3%c 2w meg: 351,901, 468
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S A ELdc ERE S Zhif b B
8.01% 9 T o % (Pre-ESRD) 2 5 * B2 g & 71,615, 831 71,615, 831 0
8. 02~ 1 fh 2 &5 - 19, 164, 000 19, 164, 000 0
8.09/ 3+ : 90, 779, 831 90, 779, 831 0
© 4w mhde= 90,779,831
Er I = 15/ 8x = 4 mie= 90,779,831
ALT gEE= $2EWE — 1A/8x $2%F = 4 gde= 141,475,380 — 90,779,831= 50, 695, 549
FIFEE=(2EFE - METERRAPLENRBETRA BV E - FerPRETHRRSTERTY )4 + 5-F A2 &3
=(511, 000, 000— 45, 000, 000 — 3,000, 000 )/4 + 50,695,549 = 166, 445, 549
4w %5 84 i g
8.01% 9 T o # (Pre-ESRD) 2 5 * B2 g & 73, 406, 099 73, 406, 099 0
8. 02~ i A2 &5 - 19, 159, 993 19, 159, 993 0
8.09/ 3+ : 92, 566, 092 92, 566, 092 0
¢ 4w mhd= 92,566, 092
ErE I = 15/ 8x © 4 ¥ BdR= 92,566, 092
ALr ggE= $3FWE — 1A/%x $3%F = 4 mdk= 166,445,549 — 92,566, 092= 73,879,457

R
RPN ) T
45, 000, 000

S A ELic
8.01% % T 9 (Pre-ESRD) 2 s 4 M3k 8 it % 75, 824, 584
8. 024 ot ¥y 21, 805, 799
8.09/ 3+ : 97, 630, 383
¢ 4w ghe= 97,630, 383
I = 15/8x = 4 ¥ = 97,630, 383
KA £ = $AFFYE — 15/8x $4F° 4 v ghie— 192,629,457 —

3,000, 000

e B
75, 824, 584
21, 805, 799
97, 630, 383

97, 630, 383=

94, 999, 074

— RETERFAPLERBETRABEEVE - FRAYRETHRBRSTRERRY)/A + 5-F ALY £3F
)/4 + 73,879,457 +

3,000,000 = 192, 629, 457

Zhif b B
0
0 (#&p g :113/04/22% 2 i)
0



ARl L kR Rg

234 %35 1 rgbi3209r01 1128 & 2 3 iR B 2@ 0P 58P 4 sleep g :113/07/29
1124 % 4% wragy e 112/10— 112/12 Fo& o 22
pE L
24308 = 511,000,000
¢ 4% ELi b0 2 #Lis 6 Bk BEEH
8.01% # ® 50 4 8 (Pre-ESRD) 2 s + B3E& firget & 289, 866, 214 289, 866, 214 0 289, 866, 214
8. 0274~ i 12 ¥ 81,134, 712 81,134, 712 0 81,134, 712
8.09] 3+ : 371, 000, 926 371, 000, 926 0 371, 000, 926
Waam = $1ATHR AUy FHREF TR & YR EWIFFRE)
= 90,024,620 + 90,779,831 + 92,566,092 + 97, 630, 3 — 371, 000, 926
AR £ = PEFE — RETRBBGAPLENRBETRSERVR(YFRE) — Wi £
= 511,000,000 — 45,000,000 — 371,000,926 = 94,999, 074

L. g T 2% ik B % k3 TR T 9 (Pre- ESRD) A RELFERE 0 FEREDL  UFEREEYE D AREGEAR NI FEFEFT
L Wn”iTi FRELFHFRAOPEF2ERY > RFRBREFE > RELELHEEFF ] o

2. ik " »ﬁﬂ$¥\“%—#%iﬁivﬂ&ﬁ?“%%ﬁﬁb‘ﬁJimié%“”’% LRER H 2 STEREEE T 0 L ARG 2 B
““wﬁﬁ’ﬁiﬁﬁ’”@ﬁﬁﬁ”g’“5%$57$*1£»$$ﬁ% P B Wﬁ“iTi,%4$MFﬁ%? NER L E L

FREGPAGRB OREFrERE ARG EFEI RIS



ARl L kR Rg

A28 B o rgbi3209r01 1128 >3 @EEFGH s NMEERP £ Fleep gy :113/707/29
112# % 4% BERIZFHED . 112/10* 112/12 B =x 23
(L) * FRH2 *?iﬁ‘hi“%
rEGFE= 307 H
%1% 55 = 30,000,000/4= 17,500,000
e L% Bhife= 19, 800
Wi RiE= 1A/ /Bx ¢ A% Bik— 19, 800
AL* EiE= $1FFFE — 1~/8x $1F L% gie= 7,500,000 — 19,800 = 7, 480, 200
2% FE=FFHFE+ wn-F AL g= 30,000,000/4+ 7,480,200= 14,980,200
e L% Bhife= 105, 800
W gip= 17~/8x = L% Bhif= 105, 800
AL £ = F2FFFH — 1A/8x 2% L% ghfic= 14,980,200 — 105, 800 = 14, 874, 400
3% FE=FFTWEL+ w-F AL g= 30,000,000/4+ 14, 874,400= 22,374, 400
e X% Bhife= 202, 300
W gip= 17/8x = L% Zhif= 202, 300
AL £ = %3FFFH — 1~/8x $3Fc L% ghlie= 22,374,400 — 202,300 = 22,172,100
$4F: FE=FFHF L+ n-F AL g= 30,000,000/4+ 22,172,100= 29,672,100
e X% Bhife= 119, 800
W gip= 17/8x = L% Zhife= 119, 800
AL £ = RAFTFH — 17/8x $4F L ghfie= 29,672,100 — 119,800 = 29, 552, 300
rELE 2EIFEE = 30,000,000
e Ak Bhf= 447,700
W a = A7.700
AL * Egp =rEFFE — i sip= 30,000,000— 447,700= 29,552, 300
o RpEAARTIINY LR R R 112827 22p B '5‘%5 1120103112822 &2 ri‘g\li’ﬁ lg"ﬁi’i"l EST BIREFS 0 AV EIFERTE
FEEhiE st o e F Bt AR B e FERE 4 = F'],T'*f_i—"‘i F & WLJ SAEO REFXERE  EF R G LA F N



ARl L kR Rg

#2358 %5 ¢ rgbid209r01 112 R 2 ARG H W NP LT MNP £ s1eep dp :113/07/29
112# % 4% BERIZFHED . 112/10* 112/12 I3 E
(H)k W B3 ‘P"fi”r HA B AL R AR B R B R P2 02 PRI
rE ?M =7,8037 & ~
%1% g% = 7,803,000,000/4= 1, 950, 750, 000
10. 015 73 BR3E ~ 20 & 57 ~ 4540 A AL B 4R
AR RS R RRGERE & @ L% Ehic e 2k EES 15 1%
(D) A ’i\pﬁ B P 85, 837, 844 85, 837, 844 0
(B)E & A 3&%5 135‘ 176, 384, 787 176, 384, 787 0
(O% B RErF£ 48, 900, 354 48,900, 354 0
(D) »F %5 ?5 &PR:}Z» 29, 809, 882 29, 809, 882 0
(E)e 7%+ F‘F # 67,100 67,100 0
(P’ %423 0 0 0
(G)-] 3+ 340, 999, 967 340, 999, 967 0
B. T2 B -~ B FREE X B R TR E F RS
D=z %A ﬁ 27,790, 289 26, 232, 280 1, 558, 009
(B2 2 A R 118, 710, 400 118, 709, 712 688
OEERES R 2 B RRT 126, 226, 602 126, 226, 602 0
(D) A Pk 365, 983, 941 365, 408, 638 575, 303
(E)-] 3+ 638, 711, 232 636, 577, 232 2,134,000
Y. A 3'\%5%—%’ ek 3+ (Y=A+B) 979,711, 199 977,577, 199 2,134,000
C.e24 A 7
(MHes & Lr%?}% PRF% 788, 152 788, 072 80
(B)fé'bﬁéﬁfi B ABEAGL AM S 18, 225 18, 225 0
) 806, 377 806, 297 80
D A ﬁi Ak ¥ 1= 605, 863, 091 492, 806, 712 113, 056, 379
o3+ (Z=A+B+C+D) 1, 586, 380, 667 1,471,190, 208 115, 190, 459
10. 024 %+ BB 2. 02 PRI%
e Bhic 8,737,800 (%9 Bhdc: 8, 737, 800 EELA 1135 0)
10.09-] 3+
e i ghfie 1,595,118, 467 (%9 2h3c 1,479, 928, 008 25 ghiic: 115, 190, 459)
WHEF = 17~/Bxe L * gk AXH A =51FFE — WHEH
= 1,595,118, 467 = 355,631, 533



ARl L kR Rg

#2358 %5 ¢ rgbid209r01 112 R 2 ARG H W NP LT MNP £ s1eep dp :113/07/29
112# % 4% BERIZFHED . 112/107 112/12 I3 % 25
$2Z 1 pE=%FEE+H-F AL £35= 7,803,000,000/4+ 355,631, 533= 2, 306, 381, 533
10. 01 % 3G B PR ~ 22 A 9 ~ A4 A AL T AL i
A B RFRBEE S -3 S s Bhdc ERES 315 q
(D) A ?\%R}*Fbﬁx 89,116, 062 89,116, 062 0
(B)E & A ?\%&F?qﬁ; 175, 853, 789 175, 853, 789 0
(O% B A& 52,116, 670 52,116, 670 0
(D) B 7 %5 Pﬁ By PR A% 34, 689, 513 34, 689,513 0
(E)ﬁ“ 3’&* i F‘F # 108, 900 108, 900 0
G- 351, 884, 934 351, 884, 934 0
B. é«:» ?\%ﬁé C B RREZ X BB BRIy E ORI
D=z %A ﬁ 29, 461,116 28,009, 325 1,451, 791
(B2 2 A BB 119, 686, 720 119, 686, 650 70
OEERES E3ad AR 125,103, 476 125,103, 476 0
(D) A Pk 367, 783, 233 367, 221, 932 561, 301
(E)-] 3+ 642, 034, 545 640, 021, 383 2,013,162
Y. & 3’\%5 & ] 3 (Y=A+B) 993, 919, 479 991, 906, 317 2,013,162
C. P‘:fi o
(ADes & *T?&Pﬁz} 776, 419 776,103 316
(B)lﬁaﬁ% T AP AGL AM R 75, 150 75, 150 0
) 851, 569 851, 253 316
D A ﬁi Ak ¥ 1= 619, 812, 061 509, 780, 299 110, 031, 762
Z. -] 3+ (Z=A+B+C+D) 1,614, 583,109 1,502, 537, 869 112, 045, 240
10. 024 %7+ PR 2. 02 PRF
SRS 15 S 11, 889, 900 (759> Bhdc: 11, 889, 900 25 ghiic: 0)
10.09-] 3+
e Xovghie 1,626,473, 009 (759> Bhdc: 1,514, 427, 769 259 ghiic: 112, 045, 240)
ke = 171/8xe L ¥ 2L AAH B =R2FFGE — WREH

= 1,626, 473,009 = 679,908,524



ARl L kR Rg

#2358 %5 ¢ rgbid209r01 1128 >3 @EEFGH s NMEERP £ sl p 0 113/07/29
112# % 4% BERIZFHED . 112/10— 112/12 7 = : 26
$3F 1 TpE=%FE+H-FT AL £35= 7,803,000,000/4+ 679,908,524= 2,630,658, 524
10. 01 % 3G B PR ~ 22 A 9 ~ A4 A AL T AL i
A& 3'\%51% PR £ -3 S s Bhdc 256 gl
(D) A ’i\%@*rbﬁx 90, 417, 189 90,417,189 0
(BE A A 3’»\% K e B 183, 794, 526 183, 794, 526 0
(O B Rk & 52, 945, 497 52, 945, 497 0
(D) & %5 ?5 B PRAx 37, 261, 897 37, 261, 897 0
(E)ﬁ 3’&* i FK* # 99, 000 99, 000 0
G 364,518,109 364,518,109 0
B. 5%/;~ ?\P@E SR RBER X B RGE R R
(M= %A ﬁ 30, 828, 983 29, 186, 389 1,642,594
(B)iEm2 72 A 7BRE 120, 095, 621 120, 095, 621 0
(OF % ~ HEBHERAL AL 127, 398, 673 127, 395, 932 2,741
(D) A Pk 375,024, 119 374,502, 168 521, 951
(E)- 13+ 653, 347, 396 651, 180, 110 2,167, 286
Y. & 3’\%51%—%’ ek 3+ (Y=A+B) 1,017, 865, 505 1,015, 698, 219 2,167, 286
C. P‘:fi o
(M)es & ”7%5 R PRF* 870, 937 870, 162 775
(B)%ﬁ‘w B ABEAGL AW G 144, 675 144, 675 0
) 1,015,612 1,014, 837 775
D S AY ﬁ Ak T AR 639, 499, 477 525, 145, 617 114, 353, 860
Z. | 3+ (Z=A+B+C+D) 1, 658, 380, 594 1, 541, 858, 673 116, 521, 921
10. 024 #r+£ BB 2. 02 PRI%
e Bhic 13, 005, 900 (759> Bhdc: 13, 005, 900 EELA 0135 0)
10.09-]- 2+
e Lovghfe 1,671, 386, 494 (759> Bhdc: 1,554, 864, 573 256 Bhik: 116, 521, 921)
ke = 171/8xe L ¥ 2L AA* B =R3FIFE — WREH

: :; 4 3
= 1,671, 386, 494 = 959,272,030



ARl L kR Rg

#2358 %5 ¢ rgbid209r01 112 R 2 ARG H W NP LT MNP £ s1eep dp :113/07/29
112 % 4% .éésiiiﬁ%:?&’ﬂ : 112/107 112/12 I3 % 27
$4F pE=%FFpE+w-FT AL £3F= 7,803,000, 000/4+ 959, 272,030= 2,910, 022, 030
10. 01 & 3'\?1% PRl ~ B5 A A7~ A B -‘Ffﬂi?\v?}i (=3
A BFFRBEFEER(BE P H:113/05/02% /)= £ % gL e 28 1% 3 FIRSE 0 183
(A& ?\%5%‘ Fe B 95, 245, 084 95, 245, 084 0
B)Er A rFERIFE 195, 076, 363 195, 076, 363 0
O)= B Rk 54, 514, 340 b4, 514, 340 0
(D) B 7 %5 Pﬁ By PR A% 40, 670, 588 40, 670, 588 0
(E) A ’?’»*“iﬁhﬁé 81, 400 81, 400 0
(F® ﬁ*s ? EL 49, 604, 876 49, 604, 876 0
G- 435,192, 651 435, 192, 651 0
B. ;a,,;\ 3’\?@;;’% C B RREZ X BB BRIy E ORI
COE S 2 ﬁ 31,175, 305 29,632, 770 1,542,535
(B2 2 A BB 119, 136, 080 119, 135, 435 645
%%~ % p;’éﬁ%ﬂm N2 R R 127, 340, 175 127, 340, 175 0
(D) A Pk 380, 539, 478 379, 952, 305 587,173
(E)-] 3+ 658, 191, 038 656, 060, 685 2,130, 353
Y. & 3’\%5 & ] 3 (Y=A+B) 1, 093, 383, 689 1,091, 253, 336 2,130, 353
C. P‘:fi e
(ADes & ”7%5 By PR A% 948, 747 948, 043 704
(B)lﬁaﬁ% T AP AGL AM R 80, 100 80, 100 0
) 1,028, 847 1,028, 143 704
D A ﬁ Fer T 4R uE 656, 933, 228 539, 658, 810 117,274, 418
Z. -] 3+ (Z=A+B+C+D) 1,751, 345, 764 1, 631, 940, 289 119, 405, 475
10. 024 %7+ PR 2. 02 PRF
SRS 15 S 13, 236, 150 (759> Bhdc: 13, 236, 150 256 Bhiik: 0)
10.09-] 2+
e L ghfie 1,764,581, 914 (%% 2hic 1, 645, 176, 439 256 Bhik: 119, 405, 475)
Wt = 1~/8xe L % gl AXH A =5AFFE — WHEH

= 1,764, 581,914

3
= 1, 145, 440, 116



ARl L kR Rg

A28 B o rgbi3209r01 1128 >3 @EEFGH s NMEERP £ sierp dp :113/07/29
1128 % 4% BERIZFHED . 112/10— 112/12 7 = . 28
g+ >EFpE = 7,803, 000,000
10. 01 % GF B PR ~ 22 A 97 ~ M4 A AL ® AL i
A B RFRBEE S e BRI e BR R 2L b B
N & H@*Fbﬁx 360, 616, 179 360, 616, 179 0
BEr B 7 F R b 731, 109, 465 731,109, 465 0
©O= #1% EFFE 208, 476, 861 208, 476, 861 0
(D) & FF R Rax 142, 431, 880 142, 431, 880 0
(E)e +#+ FK‘* # 356, 400 356, 400 0
(F)® ﬁ*s ? EL 49, 604, 876 49, 604, 876 0
OX 1,492, 595, 661 1,492, 595, 661 0
B. FE/;~ ?’\P@E C B RRRIER X R R T EF RIS
COE S 2 ﬁ 119, 255, 693 113, 060, 764 6, 194, 929
(B)iEm2 72 A 7BRE 477, 628, 821 477,627, 418 1,403
(OF % ~ HEBPHER AL L TR 506, 068, 926 506, 066, 185 2,741
(D) & 7Bk 1, 489, 330, 771 1,487, 085, 043 2,245, 728
(E)- 13+ 2,592, 284, 211 2,583, 839, 410 8,444, 801
Y. A 3'\%5 B R 3 (Y=A1B) 4,084, 879, 872 4,076, 435, 071 8, 444, 801
C. P‘:fi o
(ADes & o F R IRAE 3, 384, 255 3, 382, 380 1,875
(B)%ﬁ‘w B ABEAGL AW G 318, 150 318, 150 0
)1 3,702, 405 3,700, 530 1,875
D A ﬁ Ak W AR B 2,522,107, 857 2,067, 391, 438 454, 716, 419
Z. ) 3+ (Z=A+B+C+D) 6,610, 690, 134 6, 147,527, 039 463, 163, 095
10. 024 #r+£ BB 2. 02 PRI%
© Xk Ehic 46, 869, 750 (%8 ghiic: 46, 869, 750 EELA 0135 0
10. 09-] 3+
e 4w ghfie 6,657,559, 884 (F# 8 ﬁr. 6, 194, 396, 789 EELA 0135 463, 163, 095)
Wi hip = 1~/8xe 2% Bk AAH B =2EIFE — WHEH
= 6,657,559, 884 = 1, 145, 440, 116
o RFEEAARTIINII2E 1Y 9p N EEF % 112336000255 2 T112# & > % ;f iﬁpﬂi& BHEREE oS g ’r%?\%@%ﬁééﬁé*ﬁ"
AT~ A B RAL R AR GEE R R 2. 02 PRIE ?if,éf,z%ﬁzlm BIAAHERR D P EF AL 0 BENERE FRE PO2IER IR FH B I -



ARl L kR Rg

:113/07/29
29

23 5L ¢ rghid209r01 112# & 2R g H NP g Hwp & 7lEep gy
112 % 4% BERIZFHED . 112/10— 112712 A =
(- B R 2
> EFFH= 5007 § ~
¥lFEe L £77 88, 963, 512
¥2F e A £7F 66, 806, 092
$3F e L £ 69, 713, 798
F4F e A% 47 256,969, 750

000 — 482,453,152 = 17, 546, 848

RiE% = 800,000,000/4= 200,000,000

1201 BRFRATEE 7 FAK (B RE 2 g8 8 il B 5T 23 T
1. if@;?}‘;‘p,&ﬁ ﬁﬁ'ﬂ)‘fu”’%ié‘iﬁ;’)é T4 | B3P 2% &
TEHRE = 224,700, 000/4= 56,175, 000
W4 — 49, 084, 750
3 X A= 0
20X @ FAK R THPrTE LY 6 T BT 23 B
TEHRE = 258,000, 000/4= 64 500, 000
W4 — 36, 056, 250
3 X £ (JB)= 0
3. B X &% 3(JS)=JA+JB = 0 + 0 = 0
FA*IEE=%1FRIFHE —US) = 200,000,000 — 0 = 200,000,000



ARl L kR Rg

R rgbid209r01 11288 2 2 0B Bk 2 # 30P B 5 ®P 4 sleep i :113/07/29

1128 % 4% BEiRErE T 112/10— 112/12 Fo= 30

12. 028 % REHZULAET » By S
S 4w omge= 132,783, 241
W £ (J0)= 12/Bx © 4% shic— 132,783, 241

12,092 3+
*IF & B85 & s (JAIBHIC) = 0+ 0+ 132,783,241 = 132,783, 241
AELHEE £5= 132,783, 241
AALEALY A =F1FRFE AT LESE £4F = 200,000,000 - 132,783,241 = 67,216, 759

5%

REE=4%FhRIFE+m-FAL* £3g= 800,000,000/4+ 67,216, 759= 267, 216, 759

12014 BF L2 0 F AN THPRE DS A BT 27 &

LA B F IR TR 2 6 s B AR 27
¥ E = 224,700, 000/4= 56,175, 000
W kg = 54, 940, 000
LH AR = 0
2.4 B0 F K A TIPITE 2 S A B BT 23 L
¥y = 258, 000, 000/4= 64 500, 000
W kg = 35, 754, 000
L7 L &FEB) = 0
3. % 57 E &3 +(KS)= KA+KB = 0 + 0= 0
FAYIFE=%25RFE —(KS) = 267,216,759 — 0 = 267,216,759
12, 028 WL ALNEF » Hp 30 50
S 4w mi= 138,625,310
Wk (KO)= 1~/8x © 4% ghdc— 138,625, 310



CERCEIELIENT A

#2355 1 rghi3d209r01 H2F R 2Rk R B s 3P BERP 4 Fleep #p :113/07/29
112# % 4% BERIZFHED . 112/10* 112/12 7 = : 31
12.09& 3
30 % 204 5 £ 37 (KAMKB4KC) = 0+ 0+ 138,625,310 = 138,625,310
AIEERIZEE éj»%”?.: 138, 625, 310
ABEHRALY RF=%2FhEE AL RS E &% = 207,216,759 - 138,625,310 = 128,591,449
§?3$

=3 FREE+w-FAL* £3g= 800,000,000/4+ 128,591,449= 328,591, 449

-t

12,004 R FIRiFs 0 FAK THPRAE gL & T BHTP 27 T

LA RFRAIE Tl 2 @0 ¢ (T4 BT 23 T
¥ ERE = 224,700, 000/4= 56, 175, 000
X = 56, 097, 750
B LA = 0
2.4 T FAMRI TPl 2 @S TR, BT 23 K
¥ ERR = 258,000, 000/4= 64 300, 000
X = 46, 507, 250
A L (B)= 0
3. A& el (LS= LA+LB = 0 + 0 = 0
FARARE=583FRiEHE —(LS) = 328,591,449 — 0 = 328,591,449
12,028 % R HZ NGRS » - ED S 2
@ L% mhge= 146, 681, 472
e g9 (L0)= 1~/8x = 4 ™ ghiic= 146,681,472
12.09& 3
AT B A9 £ 37 (LAFLBHLO) = 0+ 0+ 146,681,472 = 146, 681, 472
AR £ = 146,681, 472
AMEHALT EF=F3FRFE —AMBHEY £9F = 328,591,449 - 146,681,472 = 181,909, 977



CER NIRRTy

#2358 %5 ¢ rgbid209r01 112 R 2 ARG H W NP LT MNP £ s1eep dp :113/07/29
112 % 4% ,_‘%.’é’;iﬁ;‘z’*&’i : 112/10* 112/12 i3 = 32
4%
hifE=%FZRhipE+m-FAt* £345= 800,000, 000/4+ 181,909,977= 381, 909, 977
12.01 2 e Flosutf 2 0 F 2K rii/?ﬁﬁf*"wﬁfﬁzéémﬁﬁﬂ*h LHIEP ZH R
IR S X rii:ﬁﬂ}‘ ArE L LT BEE D 2 A B
tEAE = 224,700, 000/4= 56, 175, 000
ik = 54, 279, 900
L3 L eEMD= 0
2.+ RE ?ﬁfé] & 3R rii:ﬁ%l‘%b“rf? S L T SRR 2 A K
+EIE = 258,000, 000/4= 64 500, 000
ik = 39, 807, 550
L3 L £3EMB)= 0
3. B L&+ (MS)= MA+MB = 0 + 0 = 0
FAHIEE=%4FZREE —MS) = 381,909,977 — 0 = 381,909,977
12,024 % RFHZULAKS » WL S0 F 2
e X v Bfie= 150, 095, 569
P EIpMC)= 1~/8x ¢ & * gifie= 150, 095, 569
12.09& 2+
*38 & 2 4 27 (MAHMBHMC) = 0+ 0+ 150,095,569 = 150, 095, 569
*EE LY £3= 150,095, 569
ABLHAALY =545 R E — AL K%Y £ = 381,909,977 - 150,095,569 = 231, 814, 408



AR & B R T
#2508 © rghi3200r01 124 B 2 A R 26 P B E R £
112# 5 4% HEIRF Y E 0 112/10— 112/12

o
—

Er p ﬂP :113/07/29
33

*’”1
\
IR

e
' =

RAEL = 800,000, 000
12014 RFRAITE T FAA THBRAE2EL L T4, BHETD 23 L

1. if@;%ﬂ LI TRt 2 8 T B AR D 27 K
>R = 224,700, 000

= 214, 402, 400

0

e o

e

SR o

e
fRini g
=
VY
=
=
N
Il

DO

D AR

iiﬁ%l‘%b’fré Y E TG, BARIE P 27 &
258, 000, 000
158, 125, 050

T(NB)= 0

S o
Sy B
M AR EE AR iﬂt‘;
" Eﬂ "
'
ez
=

e
fRini g
=

w
2
N}

e
fRini g
=

[ 3 (NS)= NA+NB = 0 + 0 = 0

il

£ Rigk —(NS) = 800,000,000 — 0 = 800,000,000

P
«
m
>
do
Il
2%
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